

# 学习军事技能 强化国防意识

## 定安县四套班子领导参加“军事日”活动



县四套班子领导参加“军事日”活动，练习实弹射击。

8月1日,在“八一”建军节到来之际,定安县委书记、县人武部党委第一书记孙颖,县委副书记、县长符立东,政协副主席梁源富等县四套班子领导身着迷彩服,来到定安民兵武器装备库靶场参加“军事日”活动,练习实弹射击,体验军营生活,学习军事技能,增强国防意识。

孙颖一行首先来到定安民兵武器装备库,详细了解了武器装备情况和各项管理措施,充分肯定定安民兵武器装备库

为进一步加强民兵武器装备仓库的标准化建设取得的成绩。

随后,孙颖等四套班子领导成员来到射击场,体验轻便式机枪、手枪以及03式冲锋枪的实弹射击,县人武部官兵详细介绍了轻武器射击的基本要领,在现场指挥员的指导下,县四套班子领导成员分别组成若干小组,按照顺序,依次进入射击靶位。举枪、瞄准、射击——“砰、砰、砰……”清脆的枪声划破长空。

尽管头顶烈日,参加活动的领导干部们个个被汗水浸透,但他们神情专注,一招一式、技术熟练,空旷的射击场上空,持续的枪声此起彼伏,仿佛为“八一”建军节献礼的喝彩声,整个活动进行了2个多小时。

领导干部纷纷表示,通过“军事日”活动,不但加强了部队与地方政府的联系和友谊,同时也增强国防意识,提高射击技能,对加强军队建设起到了促进作用。(罗利明)

# 新编琼剧《母瑞山》海南省戏院上演 中老年戏迷占50%

王议霄

“八一”建军节来临之际,27日晚,由定安县琼剧团改编演出的大型现代革命琼剧《母瑞山》在海南省戏院举行公演,这是《母瑞山》继定安县四次乡镇巡演后首次在海南省戏院演出,吸引了众多戏迷慕名观看,其中中老年戏迷占50%。

《母瑞山》讲述的是琼崖特委书记冯白驹带领党政军一百多名撤上母瑞山,坚持8个月艰苦卓绝的斗争,仅剩25个革命火种成功突破敌人重重封锁的史事,重现了“琼崖革命23年红旗不倒”的母瑞山革命精神。

8点整演出开始,当扮演“冯白驹”的演员一登场,全场便报以热烈的掌声。在第四场《鱼水情深》中,管大强誓死掩护特委书记冯白驹而被警卫旅抓走,真情演绎了与父母生离死别的戏码。演员们精彩的演出,悲伤的唱腔,尤其当管大妈嘶声裂肺的喊出那一声“我的儿”时,在场不少戏迷纷纷掏出纸巾擦拭眼泪,掀起了整场演出的高潮。

当晚剧院内座无虚席,掌声不断,高潮迭起,“23年红旗不倒的革命精神”深深地打动了海口观众。

记者发现,此次前来看戏有不少中老年人的观众,其中一些中老年戏迷更是远从琼山、定安、澄迈等地赶来,尤其不少中老年戏迷表示特地从定安赶来,只为了能再次观看《母瑞山》。在戏迷队伍中,有不少学生结伴前来,在观众中,着军装打扮的观众成为一道亮丽的风景线。

“这次专门和老伴从定安新竹镇赶到海口,主要目的就是为再看一次《母瑞山》,上次新竹公演的时候,演员们扎实的基本功、慷慨激昂的唱腔都留下了深刻印象,看完之后相当的激动。”年近七旬的吴奶奶紧抓着老伴的手激动地说。

长达一个半小时的演出落下了帷幕,戏迷们依依不舍的离开了琼剧院,不少家长戏迷们纷纷表示:“看后受益匪浅,这是一出具有深刻教育意义的现代革命琼剧,应该多让孩子们接受爱国主义教育,培养孩子们的爱国主义思想。”

演出结束后,记者采访了在剧中饰演“王惠周”一角的徐妹璟,同时也是新编《母瑞山》的编剧之一。她介绍,从剧本确定到排练演出仅有一个月时间准



《鱼水情深》中,母子离别情景引得现场观众泪流满面。王议霄 摄

备,本着尊重原著以及保留人物性格基础上,根据戏剧演出需要,对剧情、情节、念白等方面对该剧进行了小小的改编,将原著中口号性、政治性的对白改编成让观众容易接受的对白,通俗易懂的对白不仅令剧情变得生动有趣,更能挑起观众的看戏兴趣。

原省人大常委会副主任王学

平、省精神文明办主任陈修演、省史志办副主任许达民、县政协主席梁源富,县委副书记张忠惠,县政府副县长陈海雄,县宣传部副部长、县文联主席陈小燕,县文体局局长徐吉,县电视台台长、文体局副局长邢莉等领导与戏迷们一同观看了新编《母瑞山》琼剧演出。

# 定安被列入海南省内25个集配中心的规划建设点之一 项目建成后将进一步加快定安经济增长

程守满

近日,记者从县政协办公室获悉,县政协主席梁源富在政协海南省第五届委员第四次会议上,提出的《关于建设定安大型农副产品交易物流中心的建议》的提案,得到省商务厅答复:将定安县定城镇列入省内25个农产品现代流通集配中心的规划建设点之一,重点扶持建设农产品流通基础设施,促进海南农产品流通

体系的完善和发展。

省商务厅根据提案中的建议内容,组织有关专家对定安各乡镇产地分布等情况进行多次调研摸底和比较分析认为,定安县农业资源丰富,年产蔬菜水果逾18吨,是海南省农产品的主产区之一。定安县是尽管农业资源丰富,但是目前还没有规模化的农产品集散中心,农产品的集散极为不

便,冷库设施比较缺乏,建设集配点具有紧迫性和必要性,定安交通便利,也便于农产品的集散流通,将定城镇列入省内25个集配中心的规划建设点之一,以促进定安农产品流通的基础设施建设,带动辐射周边农产品产区,满足定安县冬季瓜菜出岛流通的集散、预冷、加工及收储调节需要。

省商务厅将进一步督促定安

商务部门及有关企业加快落实项目用地、规划报批、资金筹集等问题,积极抓住海南试点契机,积极促进定安大型农产品集配中心的建设。

定安大型农产品集配点项目建成之后,将发挥农产品收购、交易、预冷、储存、加工、检测和集散功能,不仅会拉动定安县农业全面快速发展,加快定安农业经济增长步伐,带动定安社会和经济全面快速发展。

为庆祝第84个建军节,27日上午,翰林镇在镇政府大会议室召开了“八一”建军节座谈会并发放了节日慰问金。

翰林镇党委书记周传泽、镇长莫强如、镇武装部部长廖致民与三十多名复原退伍军人、军人家属欢聚一堂,共叙军民鱼水深情。

## 拥军爱属 鱼水情深

### 定安县翰林镇召开“八一”建军节座谈会

周传泽指出,新的历史时期,国际国内军事发展形势表明了军队建设的重要性。他结合翰林镇当前各项工作的实际谈了如何

发挥退伍军人的身先士卒的作用,衷心希望大家珍惜自己的光荣历史和荣誉,继续发扬革命军人的优良传统和作风,严格遵守

国家的法律法规,顾全大局,维护改革、发展、稳定的大好局势,与全镇人民一起齐心协力,为全力建设和谐、稳定的翰林,作出新的

更大的贡献。

最后,大家纷纷表示:在家乡的各项中心工作中要继续发挥部队的好思想、好传统、好作风,奋发向上,成为广大群众勤劳致富的带头人,为家乡的经济建设做出更大的贡献。

(吴采净 黎义全)

## 提升修养促服务 塑造形象弘美德

### 定安县举办公务员礼仪知识专题培训班

吴采净

当您与他人握手时,眼光看哪里最文明?7月29日上午,为提升青年干部的整体素质形象,定安县在新行政办公大楼北附楼举办公务员礼仪知识专题培训班,为来自各镇、单位部门约200名公务员讲解公务礼仪知识及公务礼仪运用的技巧。

海口经济学院高级礼仪讲师、PPT国际职业培训师胡杏菁结合公务员职业,为大家详细地介绍了仪容礼仪、用餐礼仪等多方面的文明礼仪规范,并以诙谐幽默、生动有趣的生活小事为例,告诫大家不要“失礼与人前”,要注重交流眼神、服装配饰等细节,积极塑造服务为民的人民公仆形象。

定城镇司法助理崔岱是第二次参加培训,他说:“虽然已经参加过一次,但是每一次都有新的收获,培训会针对如何挑选合适的正装出席重要会议,在社交礼仪中应该注意哪些细节,对我们公务员个人道德素质的提高有着很大的促进作用。”

定安团县委相关负责人介绍:“此次培训旨在进一步提升机关干部职工文明素养,树立公务员良好形象,让公务员‘提升修养促服务,塑造形象弘美德’,做好文明榜样,带动全县形成讲文明、重礼仪的良好风貌。”

据了解,培训开展结束后,各镇、单位部门会依据自身实际情况,组织团干在学校、乡镇、社区进行礼仪知识宣传,增强全县文明礼仪意识,掀起一轮学礼仪、知道德的新高潮,为推进海南国际旅游岛建设过程中发挥更加积极的作用。